北京慧辰资道资讯股份有限公司 关于收到问询函的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

北京慧辰资道资讯股份有限公司(以下简称"公司"或"慧辰股份")于2022年12月29日收到上海证券交易所下发的《关于对北京慧辰资道资讯股份有限公司出售控股子公司部分股权暨关联交易事项的问询函》(上证科创公函【2022】0266号)(以下简称"问询函"),具体内容如下:

北京慧辰资道资讯股份有限公司:

你公司于2022年12月29日披露《北京慧辰资道资讯股份有限公司关于出售控股子公司部分股权暨被动形成财务资助暨关联交易的公告》,公司称拟将控股子公司北京信唐普华科技有限公司(以下简称"信唐普华"或"标的公司")22%股权,以2,000万元转让给宁波乾昆企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"宁波乾昆"或"交易对手方"),本次交易完成后,公司持有信唐普华48%股权,信唐普华不再纳入公司合并报表范围。根据本所《上海证券交易所科创板股票上市规则》(以下简称《科创板上市规则》)相关规定,请你公司核实并补充披露如下事项。

一、关于标的公司股权评估定价问题

根据公司2020年10月21日披露的《关于收购北京信唐普华科技有限公司22%股权的补充公告》、2020年12月17日披露的《关于收购北京信唐普华科技有限公司22%股权的进展公告》,公司采用收益法对标的公司22%股份进行估值并定价为5,676万元,相较资产基础法溢价率较高,同时产生商誉近1.6亿元。本次出售标的公司22%股份采用资产基础法进行估值并定价为2,000万元。

- 1、请你公司补充披露,针对同一标的资产前后两次买卖行为采用不同的估值及定价方法的原因及其合理性;
 - 2、请你公司补充披露, 高买低卖标的资产主要是出于什么考虑;
- 3、请独立董事、持续督导机构针对公司董事会以不同评估方法高买低卖标的资产的合理性、决策的审慎性,以及是否存在损害上市公司利益的行为进行核查并发表明确意见。

二、关于标的公司经营、业绩补偿情况及其剩余股权的安排

公司前次购买标的公司22%股份时双方约定了业绩补偿方案,金额为(三年累积考核净利润-三年累积实际净利润)/全部三年的合计考核净利润*交易对价,公司应在业绩考核期间结束及年度审计报告出具后向交易对手方发出书面通知,交易对手方在收到通知后5日内向公司支付补偿款。本次出售标的公司22%股份后,双方协商安排交易对手方于2024年4月30日前向公司支付业绩补偿金,金额共计3,676万元。本次交易完成后,公司持有信唐普华48%股权,信唐普华不再纳入公司合并报表范围。

- 1、请你公司补充披露,标的公司并表以来的经营情况、净利润与业绩考核 差异的具体情况,并说明业绩不达预期的具体原因。
- 2、请你公司补充披露,公司前期是否要求交易对手方支付补偿款以及对方实际支付的情况,本次关于补偿金额及时间的安排是否构成对前期补偿方案的变更。并请持续督导机构就前后两次交易的业绩补偿方案差异的具体情况进行核查,并说明对补偿方案的变更是否存在损害上市公司利益的情形。
- 3、请你公司补充披露,对标的公司保留剩余48%股份的主要考虑,是否有后续其他交易安排。

三、关于该交易对公司财务状况的影响

你公司以5,676万元价格购买标的公司22%股份并产生近1.6亿元商誉,目前以2,000万元对标的公司22%股份进行出售。

请你公司补充披露,在标的公司22%股份前后交易估值差异较大且商誉金额

较大的情况下,此次交易对公司财务状况产生的具体影响。并请会计师核查并发表意见。

四、关于该次交易的履约保障问题

公告显示,本次交易22%股份价款2,000万元的支付方式及期限:对手方应于协议签订后7个工作日内向公司方支付股权转让款的50%,金额为人民币1,000万元;2023年9月15日前向公司支付剩余50%的股权转让款,金额为人民币1,000万元。交易对手方同意于2024年4月30日前向公司支付业绩补偿金,金额共计3,676万元。此外,公司为支持子公司日常经营向其提供了借款,因本次股权转让导致上述借款被动形成财务资助,本次被动财务资助金额共计746.06万元,还款截止日为2023年6月30日。

请你公司补充披露,针对上述款项公司有无实质性保障措施来确保上述款项的顺利支付,包括但不限于相关方提供保证、资产抵押与质押等。

请你公司董事会、独立董事、持续督导机构、会计师本着对上市公司及其全体股东负责的态度,勤勉尽责,认真核查本次交易,并就上述事项发表独立意见。

请你公司收到本问询函后立即披露,并在十个交易日内回复我部并披露回函内容。

公司将根据上海证券交易所的要求,积极组织各方对《问询函》所涉及的问题予以回复并及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京慧辰资道资讯股份有限公司董事会 2022 年 12 月 30 日